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Cena brutto

Cena netto

Stan magazynowy
Numer katalogowy
Kod producenta

Kod EAN

Opis produktu

Wymienne kamienie do honownicy 3"

p-15202.html

KAMIENIE SCIERNE DN-
F1232 (G02718) 3" kpl.
3szt do honownicy
51-177mm

13,20 zt

10,73 zt

9 szt.
430606827
F1232
5902553788655

Kamienie pasuja miedzy innymi do Honownicy z naszej oferty o symbolu katalogowym F1216 oraz do wszystkich innych
podobnego typu . Mocowanie kamieni za pomoca srubek z nakretka ktére, znajduja sie w zestawie wraz z 3 szt. kamieni.

Dane Techniczne:

e Df. kamieni 76mm

Szer. 10mm

3 sztuki w zestawie
Mocowanie za pomoca $rubki
Nr. Katalogowy F1232

3x Replaceable honing stones.

The stones fit, among others for Honownica from our offer, catalog symbol F1216, and for all other similar types.

Fixing the stones with nuts and bolts that come with 3 pieces of stones.

Technical data:

e The length of the stones is 76mm

Width 10mm
The set includes 3 pieces
e Screw mounting
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3x pierres remplacables atteignant la machine a roder.

Les pierres s'adaptent, entre autres pour Honownica de notre offre, symbole de catalogue F1216, et tous les autres types
similaires.
Fixation des pierres avec boulons et écrous fournis avec 3 morceaux de pierres.

Données techniques:

e La longueur des pierres est de 76 mm
Largeur 10mm

L'ensemble comprend 3 pieces

¢ Fixation a vis
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